Compared to 10 years ago, is America today more racist, less racist, or about the same?

Total  Gender Age Race Party

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispan Other GOP Dem

Compared to 10 Years Ago More Racist 36% 38% 33% 36% 37% 36% 37% 41% 29% 30% 56% 42% 43% 27% 47%
Less Racist 23% 27% 20% 22% 26% 22% 16% 24% 26% 27% 10% 19% 17% 36% 10%

About the Same 37% 33% 41% 38% 32% 36% 41% 33% 42% 39% 30% 35% 33% 35% 40%

Not Sure 4% 2% 5% 4% 4% 5% 6% 2% 3% 4% 4% 4% 7% 3% 3%




Residence College

Oth Sub Urb Rur Yes No

31% 32% 42% 38% 34% 36%
25% 26% 17% 22% 24% 23%
37% 39% 36% 36% 39% 36%
7% 3% 5% 4% 3% 5%




